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Unsere	Dienstleistungen.	
	
Stellen	Sie	sich	vor,	Sie	können	ganz	entspannt	an	Ihren	Event,	Veranstaltung,	Vorstellung	
Familien-	oder	Firmenfest	teilnehmen.	Sie	müssen	sich	nicht	die	Frage	stellen,	wer	von	
Ihnen	beiden	fährt,	wie	viel	Weisswein	es	sein	darf	oder	soll	ich	noch	fahren	?	Nehmen	wir	
ein	Taxi	?	Wie	hole	ich	am	nächsten	Tag	mein	Auto	nach	Hause	?	Kein	Problem,	wir	bringen	
Sie	und	Ihr	Fahrzeug	sicher	nach	Hause.	
	
Das	Ziel	von	myuri4uri	ist	es,	eine	Interessengemeinschaft	zu	gründen.	Wir	möchten	auf	
der	Basis	von	einem	Verein	uns	gegenseitig	unterstützen.	Jeder	kann	bei	uns	Mitglied	
werden,	wenn	Er	oder	Sie	18	Jahre	alt	ist	und	über	ein	eigenes	Fahrzeug	verfügt.	Damit	Sie	
uns	auch	als	Mitglied	unterstützen	können,	setzen	wir	einen	gültigen	Führerausweis	
voraus.		
Es	gibt	auch	Phasen	eines	Autofahrers,	da	kann	oder	darf	er	nicht	ein	Fahrzeug	lenken.	
Richtig	bei	einem	Verstoss	gegen	das	Straßenverkehrs	Gesetz.	Auch	hier	möchten	wir	
unseren	Mitgliedern	Hilfe	anbieten.	Für	solche	Ausnahmefälle	werden	wir	gemeinsam	eine	
Lösung	finden.	Sei	dies	Organisation	von	Fahrgemeinschaften	oder	einen	persönlichen	
Chauffeurdienst.	Weitere	Informationen	finden	Sie	unter	„	Ausweisentzug	„	
	
MyUri4uri	gehört	dem	Unternehmen	myorganizer.ch	an.	Alle	Dienstleistungen	werden	
durch	myorganizer.ch	organisiert	und	erledigt.	
	
	
	
	



	
Warum	myUri4uri	
	
Wie	Sie	sicher	alle	kennen,	ist	die	Grundidee	nicht	neu.	Während	der	Weihnachtszeit	wird	
dieses	Angebot	bereits	in	einigen	Regionen	und	Städten	in	der	Schweiz	angeboten.	Das	
Angebot	ist	jedoch	zeitlich	begrenzt.	
	
Wir	möchten	dieses	Angebot	über	365	Tage	im	Jahr	anbieten.	Ein	Ziel	ist	es,	das	Fahren	
unter	Alkoholeinfluss	zu	minimieren.	Ebenfalls	möchten	wir	einen	Beitrag	für	unsere	
Randregionen	beitragen.	Angedacht	in	eine	Aufteilung	in	3	–	4	Regionen,	die	alle	von	der	
gleichen	Zentrale	koordiniert	werden.	
	
Damit	wir	einen	gewissen	Standard	erreichen,	möchten	wir	dies	auf	Abonnement	/	
Mitgliedschaften	aufbauen.	Jeder	kann	grundsätzlich	beitreten.	Die	Grundvoraussetzung	
sind	ein	eigenes	Fahrzeug,	ein	gültigen	Führerausweis	und	ein	Mindestalter	von	18	Jahren.		
	
Dienstleistungen	sind	mit	Kosten	verbunden.	Wir	möchten	diese	Ausgaben	mittels	
folgenden	Abonnement	/	Mitgliedschaften	finanzieren	:	
	
	
	
Mitgliedschaft	 Betrag		/	Jahr		 Dienstleistung	/	Jahr	 Bemerkung	
	
Bronce	 	 			100.00	CHF			 		2	Fahrten	
	
Silber	 	 	 				200.00	CHF		 		4	Fahrten	
	
Gold	 	 	 			300.00	CHF		 		6	Fahrten	
	
Premium	 	 			400.00	CHF		 		8	Fahrten	
	
Platin	 	 	 			500.00	CHF		 12	Fahrten	
	
Diamond	 	 1000.00	CHF	 	 25	Fahrten	
	
Black	ONE	 	 	 				CHF		 						Fahrten	 	 	 Nach	Absprache	
	
	
Preisgedanke	:	
	
Für	ein	Taxi	bezahlt	man	gerne	mal	im	Durchschnitt	40.00	CHF.	Aber	ihr	Auto	steht	noch	
nicht	bei	Ihnen	zu	Hause.	Sie	müssen	es	also	am	nächsten	Tag	wieder	irgendwie	holen.	
Kollegen	organisieren,	die	Sie	zum	Auto	fahren,	öffentliche	Verkehrsmittel	benützen,	
wieder	ein	Taxi	nehmen.....	Alles	mit	Kosten	verbunden.	Ist	man	dann	endlich	beim	Auto,	
hat	man	noch	einen	netten	Brief	unter	dem	Scheibenwischer	mit	einem	Einzahlungsschein	
wegen	Übertretung	der	gesetzlichen	maximalen	Parkzeit.	Wenn	man	alles	zusammen-
rechnet,	kann	dies	schon	bald	über	100.00	CHF	pro	Fall	kosten.	
	
Alle	Mitgliedschaften	und	Abos	haben	eine	Gültigkeit	von	einem	Jahr.	Sie	können	jederzeit	
um	ein	Jahr	verlängert	werden.	Eine	Anpassung	des	Abos	ist	jederzeit	möglich.	Damit	wir	
für	Sie	das	optimale	Abo	finden,	kontaktieren	Sie	uns	am	Besten.	
Benötigen	Sie	mal	mehr	Fahrten	als	das	Abo	bietet,	verrechnen	wir	Ihnen	einfach	den	
Mehraufwand.	Auch	hier	stehen	wir	Ihnen	bei	Fragen	und	Preisen	gerne	zur	Verfügung.	



	
	
Nachfolgend	finden	Sie	einen	kurzen	Beschrieb	unserer	Dienstleistungen	für	Mitglieder	:	
	
Überführung	Driver	an	Ihren	Abgangsort	
Rückführung	Ihres	Fahrzeuges	zusammen	mit	Ihnen	als	Mitglied	
Rückführung	Ihrer	Mitfahrerinnen	und	Mitfahrer	
Parkieren	Ihres	Fahrzeuges	zu	Hause	
Abstellen	Ihres	Fahrzeuges	gemäss	Wunsch	wie	Parkhaus,	Arbeitsstelle	usw.	
Rückführung	Driver	
	
Als	1	Fahrt	gilt	entweder	das	Rückführen	Ihres	Fahrzeuges	(	Kanton	Uri	)	nach	Hause.	
Oder	Überführung	von	Ihnen	zu	Hause	(	Kanton	Uri	)	zu	Ihrem	gewünschten	Ort	(	Kanton	
Uri	)	wie	z.B.	Parkplatz	/	Arbeitsstelle	/	Bahnhof	usw.	
	
Wir	rechnen	je	nach	Region	mit	1-2	h	Aufwand	pro	Fahrt.	
	
Uns	ist	es	bewusst,	das	man	heute	jegliche	Angebote	in	der	ganzen	Schweiz	konsumiert.	
Wir	sind	in	der	Planung	unser	Konzept	über	die	Kantonsgrenze	von	Uri	aus	zu	bauen.	
Fragen	Sie	uns	und	wir	erstellen	Ihnen	ein	Angebot.	
	
Damit	wir	die	Umwelt	nicht	unnötig	belasten,	sind	wir	Ihnen	dankbar	um	eine	möglichst	
frühe	Bekanntgabe	Ihres	Anspruches.	Damit	wir	auch	allfällige	Lehrfahrten	unserer	Seite	
her	planen	können.	Gerne	nehmen	wir	bis	24	h	vorher	Ihren	Wunsch	entgegen.		
	
Wir	bieten	auch	eine	Express	Dienstleistung	an.	Es	kann	ja	mal	passieren,	dass	Sie	nicht	mit	
dem	Angetroffenen	gerechnet	haben.	Es	muss	ja	nicht	immer	der	Konsum	von	Alkohol	sein,	
es	kann	auch	auch	mal	ein	verstauchter	Fuss	sein,	der	Sie	am	sicheren	Lenken	Ihres	
Fahrzeuges	hindert.	
	
Für	solche	Fälle	haben	wir	einen	24h	Pikett	Dienst.	Der	zusätzliche	Aufwand	wird	Ihnen	
nebst	dem	Abo	in	Rechnung	gestellt.	Für	den	Kanton	Uri	verrechnen	wir	150.00	CHF	
Pauschal.	
	
Wir	möchten	einen	gewissen	Qualitätsstandard	anstreben	und	wissen,	wer	unser	
Gegenüber	ist.	Wir	möchten	keine	Dienstleistungen	analog	eines	Taxiunternehmens	
erbringen.	Wir	garantieren	einen	sicheren	Transport	von	A	nach	B.	Sie	und	Ihr	Fahrzeug	
kommen	somit	sicher	(	und	ohne	Beule	)	nach	Hause.	
	
	
	
	
	
Bei	Fragen	stehen	wir	Ihnen	gerne	zur	Verfügung.	
	
Mit	freundlichen	Grüssen	
	
myUri4uri	Team.	Eine	Dienstleistung	von	myOrganizer.ch	


